

## ■新疆体彩

描绘公益色彩 助力体育事业

## 新疆全民健身赛事活动多姿多彩

本报记者 赵萌

近期，由新疆体彩大力支持的多项全民健身赛事火爆出圈，深受大众的喜爱，凸显了新疆“运动+体彩”的成效。

## 乌什：自行车联赛起航

日前，“豫见新疆”重走玄奘之路自行车联赛暨环塔自行车联赛（乌什站）在阿克苏地区乌什县开幕。此次赛事不仅是一场速度与技巧的较量，更是体彩品牌营销与推广全民健身理念的结合。

当天上午，乌什县的大街小巷沐浴在温暖的阳光下，来自不同地区的自行车爱好者们齐聚于此，身着专业的骑行装备，满怀激情，准备迎接挑战。随着发令枪响，选手们如同离弦之箭，在风景秀丽的赛道上展开了激烈的比拼。

阿克苏体彩中心借此机会，开展了以“迈开脚步 动出精彩”为主题的营销宣传活动，旨在鼓励大众投身体育运

动，倡导健康生活方式。为此，阿克苏体彩精心设计了一系列既富有教育意义又充满乐趣的游戏，如考验参与者反应能力和洞察力的“一击即中”，以及将健身知识与互动体验相结合的“挑战你的高度”等。

为了保障参赛选手的安全与舒适，阿克苏体彩在赛道沿线设置多个补给点，为选手们提供必要的能量补充和服务支持。这些补给站成为选手们在比赛中途休息调整的温馨站点。

同时，乌什县融媒体中心对整个赛事进行了全程直播，通过各种渠道将比赛的精彩瞬间传递给更多观众。通过此次活动，阿克苏体彩中心不仅提升了品牌影响力，更重要的是向公众传达了全民健身的重要意义。

未来，阿克苏体彩将继续发挥积极作用，打造更多创新的形式来支持全民健身事业的发展，让更多群众享受到体育带来的健康与快乐，共同推动体育强国建设。

## 特克斯：跆拳道赛绽放光彩

近日，“奔跑吧·少年”2024年伊犁哈萨克自治州直“体彩杯”青少年跆拳道比赛在特克斯县体育馆举行，让整个城市都沉浸在这场体育赛事的热烈氛围之中。在这场精彩赛事的背后，中国体育彩票的助力无疑成为了一道亮丽的风景线。

比赛现场，来自伊犁哈萨克自治州八县三市的青少年跆拳道选手们汇聚一堂，他们身着专业的跆拳道服，眼神中显示出坚定与自信。伴随着激昂的音乐和观众们热情的助威声，选手们在赛场上尽情挥洒汗水，展现出精湛的技艺和顽强的拼搏精神。每一次有力的踢腿、每一个精准的动作，都赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩。

中国体育彩票一直以来都积极践行社会责任，高度关注青少年体育事业的发展。此次对青少年跆拳道比赛的大力支持，不仅为比赛的举办提供了可靠的资金保障，更是为青少年们

创造了一个展示自我、提升自我的绝佳平台。通过体彩的助力，比赛的组织更加有序，赛事的规格和水平也得到了显著提升。

不仅如此，体彩的支持还体现在多个方面。为了让更多青少年参与到跆拳道运动中，体彩联合赛事主办方开展了一系列的宣传推广活动，让跆拳道运动的魅力深入到青少年群体之中。同时，体彩公益金还为优秀选手们提供了丰厚的奖励，激励着他们在今后的训练和比赛中不断追求卓越。

这场体彩助力的青少年跆拳道比赛，不仅是一场体育竞技的交流活动，更是一次推动青少年全面发展的重要契机。通过比赛让青少年们在锻炼身体、提升技能的同时，培养了他们的团队合作精神、竞争意识和坚韧不拔的意志品质。未来，相信在体彩公益金的持续支持下，青少年体育事业将迎来更加蓬勃的发展，为国家培养出更多优秀的体育后备人才，也有更多精彩赛事活动出现，让体育的力量在青少年中不断传递和延续。

## ■吉林体彩



吉林体彩趣味运动会让社区居民活力一“夏”。吉林体彩供图

## 迈开脚步 动出精彩

## “社区City会”引领长春百姓健身新潮流

本报记者 丰佳佳

乐享健康新生活，全民奥运掀热潮。近日，吉林体彩“迈开步 动出彩 全民奥运欢乐季”活力一“夏”社区City会系列活动收官站在长春市举行，这场别开生面的趣味运动会为居民带来沉浸式互动体验，用运动唤醒热爱，激活能量。

现场设置的舞台演绎区、主题展示区、运动体验区等互动展区人头攒动，群众争先排队，积极参与，化身“运动达人”和“体育高手”一展身手，解锁随行开动的快乐体验。

颠球大战成为一场比赛，不少家长带着孩子报名参赛，大家颠球的动作并不标准，但全力拼搏的样子充满活力。现场的迎“篮”而上游戏成为礼品派送点，多位高手一投一个准，轻松拿下奖品。“绳”彩飞扬游戏也跳出精彩。一根小小的绳子连接的是坚持和动力，手里握住的是运动和快乐。运动小将们手持五彩斑斓的跳绳，个个精神抖擞，在运动场上展示风采……围观的群众在音乐节拍中，尽情地释放运动激情，享受公益体彩带来的快乐周末。

张女士带着6岁的女儿活跃在各个运动体验环节之中。“这个活动将奥运热点与全民健身结合起来，非常有创意。”张女士说，平时

工作比较忙，这种能够陪孩子一起体验运动快乐的机会很难得，“这种别具一格的趣味体验能激发孩子对体育的兴趣和支持奥运的热情，特别好！”

吉林体彩以图文并茂的形式回顾了体彩30年来的辉煌历程与公益足迹，让参与者深刻感受到体彩的温暖与力量。在体彩公益金的助力下，全国各地运动场馆拔地而起，健身路径实现覆盖，“15分钟健身圈”让群众健身举步可就、全民健身赛事活动如火如荼……

中国体育彩票用实际行动支持全民健身，为健康中国和体育强国贡献力量。

迈开脚步，重拾说走就走的洒脱；动出精彩，奔赴健康在线的生活。“迈开步 动出彩 全民奥运欢乐季”活力一“夏”社区City会系列活动历时23天，深入长春市内10个社区，通过举办贴近大众的文艺汇演和丰富多彩的运动体验活动，为居民打造出一场全年龄段参与、全社区开展的家门口的健身活动。一系列活动让居民们在家门口就能享受到多样化的体育活动，形成“下楼即运动”的新型潮流生活方式。未来，吉林体彩将持续深耕全民健身领域，为构建更高水平的全民健身公共服务体系贡献力量。

## ■广西体彩

公益行动再出发  
广西体彩为户外工作者送清凉

本报记者 王辉

近期，行走在广西南宁的大街小巷，“热辣滚烫”的地面、扑面而来的热浪渲染起这座南方城市的“热”情，广西体彩中心以一场多方携手联动的公益行动，开启了广西各地为户外工作者送清凉的活动序幕。

8月21日上午，“奋进三十载·携手共前行”2024年广西致敬城市守护者公益行暨体彩夏日送清凉活动启动仪式在南宁举行。启动仪式上，广西体彩中心携手众多爱心企业分别向公交车调度车场、环卫工作站、建筑工地、外卖骑手站等场所捐赠了风油精、藿香正气水、清凉贴、花露水、冰袖、毛巾等清凉物资，为一线户外工作者送上清凉饮品。

据了解，这是广西体彩联合爱心企业面向一线户外工作者开展夏日送清凉主题活动的第五年，旨

在表达对长期工作在一线的“城市守护者”的敬意与关怀。夏日送清凉活动连续举办五年来，在广西体彩中心主动弘扬社会责任担当的坚持下，有越来越多的爱心企业和个人参与到这场传递温暖、送上清凉的公益长跑中来，形成了各行各业尊重户外工作群体的付出与贡献的良好社会氛围。本次活动得到了多家爱心企业的大力支持。

广西体彩中心相关负责人表示，今年入夏以来，广西多地频频出现40摄氏度以上的高温天气，对户外工作者群体是一种严峻的考验，广西体彩以中国体育彩票全国统一发行30年为契机，继续联合爱心企业开展夏日送清凉主题活动。“接下来，广西各设区市也将接过接力棒，陆续开展夏日送清凉系列主题活动，欢迎更多的爱心企业和人士加入到这场行动中来。”

当天启动仪式结束后，微光行动志愿者和满载爱心物资的车辆前往南宁市的10个户外工作岗亭走访慰问，将爱心物资送到“城市守护者”手中，并向他们致以崇高的敬意和由衷的感谢。

接下来，广西体彩还将充分发挥实体店数量多、分布广的优势，在人群比较集中、地理位置较好的体彩店设置“清凉驿站”，为户外工作者和有需要的群众提供饮水、歇脚、急救药箱、手机充电及雨伞出借等志愿服务。



广西体彩为户外工作者送饮品。广西体彩供图

本报记者 张小可

近悦远来，策马北疆。近日，第二十五届8·18哲里木赛马节在内蒙古科尔沁那达慕文化体育中心开幕，通辽体彩中心带着中国体育彩票对民族赛事的关心和支持来到草原盛会的现场，支持民族体育事业繁荣发展。

作为蒙古族历史悠久的传统赛事，8·18哲里木赛马节创办自1995年，是集传统体育、民族文化和特色旅游于一体的综合性文旅盛会，在通辽群众的生活中占有重要地位，搏克、布鲁、射箭、押加、赛马等众多民族传统项目同台竞技，充分展现了新时代下

通辽全民健身事业发展的新局面。

开幕式上，各旗县市区代表队组成的方阵依次亮相，队员们身着绚丽的民族服饰、脸上洋溢着幸福的笑容，尽显通辽群众朝气蓬勃的精神面貌。

在活动现场，通辽体彩设置了趣味活动区和公益体彩宣传区，并开展了2024年通辽市“抵制非法彩票·理性健康购彩”专题推广活动，为前来参加赛马节的当地群众和游客提供了一场充满趣味的体彩公益欢乐之旅，深刻诠释了中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

中国体育彩票始终致力于为中国体育事业提供强有力的支持，不仅体

现在对物质资金的支持上，还体现在品牌影响力的传播上，通过体彩和赛事的深度融合，进一步扩大民族品牌赛事的影响力，同时也是中国体育彩票社会责任的生动诠释。

在赛事的主会场，中国体育彩票的旗帜、遮阳棚，和“抵制非法彩票”“迈开步·动出彩”“民族共同体”的宣传标识随处可见，通辽体彩在赛事入口处设置了责任彩票和体彩公益宣传区，向过往游客宣传体彩为公益事业和体育事业作出的贡献，帮助他们提高抵制非法彩票的意识，积极传递体彩公益的品牌形象。

活动现场一位从体彩工作人员手

中接过宣传手册的游客表示，“来赛马节现场亲身感受民族传统运动项目的魅力，真是受益匪浅，没想到还在现场看到了体彩的展区，以及好玩的互动游戏，我平时比较喜欢购买体彩的即开票，所以在赛马节现场看到了体彩的标识分外亲切。”

通宁体彩中心相关负责人表示，未来，通辽体彩中心将矢志不渝，积极助力全市各项民族体育赛事，不断探索新方式、新思路支持体育事业和社会公益事业，进一步激发群众全民健身热情，彰显体彩公益金在推动全民健身国家战略和推进铸牢中华民族共同体意识方面的积极作用。

法律法规，确保国家秘密的绝对安全。此次培训得到了甘肃省体彩工作人员的积极响应和高度评价。大家纷纷表示，培训不仅加深了对保密工作的认识和理解，还增强了责任感和使命感。未来，甘肃体彩人将把学到的保密知识转化为实际行动，切实履行好保密工作职责，为甘肃体彩事业的健康发展贡献力量。

近日，甘肃省体彩中心召开业务培训会。培训中，大家认真学习了《关于彩票兑奖与适用税法有关口径的公告》内容要点、兑奖适用税法政策调整核心内容、体彩实体店兑奖操作、中奖者实名认证流程等内容。并从实际工作角度出发，对如何准确高效执行相关要求，如何确保下一阶段甘肃省实体店培训到位做了具体要求。此次培训除了对甘肃体彩中心工作人员进行宣传贯彻之外，还召集甘肃省各市州分中心负责人、业务骨干和综合管理员进行了强化培训。（赵萌 李子璇）

## ■陇上风彩

筑牢安全防线 做好兑奖工作

## 甘肃体彩开展工作培训会

本报讯 为贯彻落实总局体彩中心关于做好兑奖和适用税法相关工作等要求，近日甘肃体彩开展了相关培训。

日前，甘肃体彩中心举办了一场主题为“学保密知 守保密要求”的保密主题培训。培训采取线上线下相结合的方式，甘肃省体彩系统工作人员参与学习。

通过深入学习新修订的《中华人民共和国保守国家秘密法》，进一步强化甘肃省体彩系统工作人员的保密意识，提升保密工作水平，为体彩事业的健康发展筑